

## Рецензія

### **на освітньо-наукову програму третього освітнього рівня докторів філософії в Одеському національному медичному університеті МОЗ України галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 228 «Педіатрія»**

Зміст освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я», розробленої та затвердженої Одеським національним медичним університетом, відображає цілі, очікувані результати, умови та можливості реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки аспірантів. Вміст освітньо-наукової програми відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», європейським та національним стандартам якості вищої освіти.

Навчання за освітньо-науковою програмою має системний підхід та передбачає управління якістю освітньо-наукового процесу та її постійного підвищення. На кожному етапі реалізації навчання забезпечується відкритість та доступність інформації.

Для проведення підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня в Одеському національному медичному університеті є всі необхідні ресурси, а саме: відповідне навчально-методичне забезпечення, вільний доступ до актуальних інформаційно-наукових джерел, сучасне технологічне обладнання, навчальні аудиторії, клінічні та експериментальні лабораторії, клінічні бази, висококваліфікований науково-педагогічний персонал та ін. для забезпечення як навчальної так і наукової компонентів освітньо-наукової програми.

Підготовка докторів філософії за даною програмою формує третій рівень вищої освіти. Підготовка здобувачів базується на опануванні етики та методології наукового дослідження, оволодінні сучасними методами дослідження не тільки в педіатрії а і в суміжних спеціальностях, відповідно до наукової інтересів аспіранта, поглибленому вивченні спеціальності за напрямком наукового дослідження та принципах доказової медицини.

У освітньо-науковій програмі підготовки докторів філософії перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін, а також їх обсяг відповідають потребам здобувачів за спеціальністю 228 «Педіатрія», дають можливість розвивати та вдосконалювати свої навички, генерувати нові ідеї, виокремлювати важливі наукові проблеми та знаходити рішення, використовуючи сучасні інформаційні, технологічні можливості та опановані навички «soft skills».

Підсумовуючи вищевказане, рецензовану освітньо-наукову програму Одеського національного медичного університету за спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» можна рекомендувати для підготовки докторів філософії.

Завідувач кафедри педіатрії №2  
Української медичної  
стоматологічної академії  
д.мед.н, професор

Т.О. Крючко

